

В канун нового года в нашем детском саду проходит выставка совместного творчества «Волшебство Нового года». Целью данной выставки являлось создание необходимых условий для творческой активности всех участников, содействие укреплению связей ДОУ и семьи, создание праздничной волшебной новогодней атмосферы. Для детей и родителей - любителей мастерить, фантазировать выставка была особенно интересна! А когда рядом с ребенком с энтузиазмом работает мама или папа, участие которых ребенку дорого этот творческий процесс превращается в увлекательное действие.





Работа семьи Димы Ф. «Ёлочка спешит на праздник в детский сад» покорила придуманным сюжетом, своей оригинальностью замысла, эстетичностью оформления, неповторимостью и яркостью, техникой выполнения.

*Семья Кати Б. перенесла нас в зимний лес, создав работу
«Праздник, стучится в дверь»*



«Новый год» в зимнем лесу создала семья семьи Глеба К. Разнообразен материал, из которого выполнена работа ткань и вата, пластилин, пенопласт, ватные диски, фольга. Фантазия не знает границы.



Какие только ёлки мы не встретили на нашей выставке. Семья Егора С. выполнила ёлку из текстиля.



Не перестает удивлять семья Кати С. с работой «Снеговик с подарками». Они смогли проявить свою фантазию и творческий потенциал и в результате получили такая «волшебная работа», приближающие нас к Новому году.





Все работы были использованы для украшения ёлок и интерьера детского сада. Огромную благодарность выражаем всем детям и родителям, принявшим участие в выставке «Волшебство Нового года» за оригинальность, выдумку, творчество и фантазию при выполнении ярких, удивительных, сказочных игрушек. Выражаем благодарность за создание праздничного настроения и активное участие!



С Новым Годом!

Желаю счастья
полный ворох,
Пусть
жизнь играет
красками.
Веселья,
радости, задора.
Пусть будни
станут сказками.